



PROTOKOLL

1 (1)

STYRELSEMÖTE ÖRNSKÖLDVIKS BRIDGEALLIANS 2017-05-09

- Närvarande Rune Abrahamsson, Elsy Boman, Anders Elfving, Kerstin Forsman, Erling Hägglund, Åke Lundberg, Per Strandberg, Ingrid Sundgren
- Mötets öppnande ÖBAs ordförande Åke Lundberg förklarade styrelsemötet öppnat.
- Val av protokolljusterare Per Strandberg valdes att justera dagens protokoll.
- Lokalfrågan Eftersom inget alternativ till ny lokal än f.d. Mobergs möbler har dykt upp beslutade styrelsen att Åke kontaktar ägaren för att diskutera lämpligt avtal, kan vara 1+1 år, 2 år med uppsägningsrätt efter 1 år eller automatisk förlängning om inte avtalet sägs upp. Anders presenterade 3 alternativ till omkostnader för 2018 baserat på olika antal spelare. Styrelsen beslutade att eftersom det finns tillräckligt med pengar i kassan för att täcka ev förluster under hösten fortsätter vi med samma spelavgift. Det finns visst intresse från andra organisationer att hyra av oss så att vi på så sätt kan få inkomster.
- Åke ordnar med transport av det som ska flyttas från nuvarande lokal. Om det är möjligt flyttas detta direkt till den nya lokalen, annars ordnar Åke med mellanlagring. Flytt sker snarast efter spelsäsongens slut i början av juni, det gäller bara att ordna med villig bärhjälp.
- Åke har blivit lovad att gratis få trästolar från Husum. Han har inte sett dem ännu, men om de är lämpliga köper vi in lösa dynor för bättre sittkomfort. Åke tittar även på bord för fikadelen. Övrig utrustning som kaffebryggare, vattenkokare, köksredskap och städutrustning köps in i slutet av augusti. Inför terminsstarten anordnas en iordningställardag/-kväll.
- Margit Hägglund har lovat att ta hand om fika både tisdag och torsdag och då inte betala spelavgift.
- Höstens spelprogram Åke visade ett reviderat förslag till spelprogram för hösten inkl. tävlingsledare. Styrelsen beslutade att testa denna version under hösten med individuell tävling som sträcker sig över tisdag och torsdag samma vecka för att ge möjlighet att möta samtliga spelare, 2 simultantävlingar per månad (1 tisdag, 1 torsdag) och Fyrmanna sista torsdagen i månaden. Dessutom anordnar ÖBA en Gröna Hissen-tävling 30/12.
- Övriga frågor Styrelsen beslutade att ha en gemensam säsongsavslutning för båda spelkvällarna tisdag den 30 maj då även priser delas ut.
- Mötet avslutas Ordförande Åke Lundberg förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet


Ingrid Sundgren

Justerat


Per Strandberg